
Kursvärdering Barnrätt HT21

Antal svar: 10

1. Hur mycket av kursen har du deltagit i:
Hur mycket av kursen har du deltagit i: Antal svar
0% 0 (0,0%)
1-20% 0 (0,0%)
21-40% 0 (0,0%)
41-60% 1 (10,0%)
61-80% 2 (20,0%)
81-100% 7 (70,0%)
Summa 10 (100,0%)

2. Ungefär hur många timmar per vecka har du studerat (inkl. 
seminarierna, hemtenta och PM)? 
Ungefär hur många timmar per vecka har 
du studerat (inkl. seminarierna, hemtenta 
och PM)? 

Antal 
svar

0 timmar 0 (0,0%)

1-20 timmar
1 

(10,0%)

21-40 timmar
7 

(70,0%)

41-60 timmar
1 

(10,0%)

61-80 timmar
1 

(10,0%)
81-100 timmar 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)

Kommentar
Som en ”vanlig” arbetsvecka, lite mer tid lades ner under hemtentan och PM. Färre timmar hade nog räckt för samma 
resultat, men väldigt intressant ämne så jag la mer än gärna tid på att läsa den rekommenderade kurslitteraturen mm. 
Naturligtvis lite mer under tentaveckan och sista PM-veckan, då upp mot 40 timmar. 



3. Kursen har innehållit moment som har gett möjlighet till kritiskt 
tänkande:
Kursen har innehållit moment som har gett
möjlighet till kritiskt tänkande:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
3 

(30,0%)
Instämmer bra 0 (0,0%)

Instämmer helt
7 

(70,0%)

Summa
10 

(100,0%)

4. Kursen har innehållit moment som har gett möjlighet att utveckla 
min problemlösningsförmåga:
Kursen har innehållit moment som har gett
möjlighet att utveckla min 
problemlösningsförmåga:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
2 

(20,0%)

Instämmer bra
1 

(10,0%)

Instämmer helt
7 

(70,0%)

Summa
10 

(100,0%)

5. Kursen har innehållit moment som har gett möjlighet att utveckla 
min förmåga att kommunicera skriftligt:
Kursen har innehållit moment som har gett
möjlighet att utveckla min förmåga att 
kommunicera skriftligt:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
2 

(20,0%)
Instämmer bra 0 (0,0%)

Instämmer helt
8 

(80,0%)

Summa
10 

(100,0%)

Kommentar
Ett begränsat utrymme utvecklar en mer enligt min erfarenhet, så det var bra här. Även bra variation med olika fokus på 
tenta och PM (ena mer case och andra mer formell).



6. Kursen har innehållit moment som har gett möjlighet att utveckla 
min förmåga att kommunicera muntligt:
Kursen har innehållit moment som har gett
möjlighet att utveckla min förmåga att 
kommunicera muntligt:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)

Instämmer något
1 

(10,0%)

Instämmer
3 

(30,0%)

Instämmer bra
2 

(20,0%)

Instämmer helt
3 

(30,0%)

Summa
10 

(100,0%)

Kommentar
Bra seminariediskussioner, men inte så mycket fokus på muntlig framställan. 
Positivt att vi fick öva på att opponera. 
Skönt att få en uppvärmning till ex-arbetets opponering. 

7. Kursen har givit fördjupade insikter om rättsordningen och om 
dess roll i samhället: 
Kursen har givit fördjupade insikter om 
rättsordningen och om dess roll i 
samhället: 

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
4 

(40,0%)

Instämmer helt
5 

(50,0%)

Summa
10 

(100,0%)

8. Kursen har behandlat gränsdragningsproblem mellan rätt, politik 
och moral:
Kursen har behandlat 
gränsdragningsproblem mellan rätt, politik 
och moral:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
4 

(40,0%)

Instämmer helt
5 

(50,0%)

Summa
10 

(100,0%)



9. Kursen har förmedlat kunskap om juridisk argumentation och 
metoder för lagtolkning resp. lagstiftning:
Kursen har förmedlat kunskap om juridisk 
argumentation och metoder för lagtolkning
resp. lagstiftning:

Antal 
svar

Vet ej
1 

(10,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
1 

(10,0%)

Instämmer
2 

(20,0%)

Instämmer bra
4 

(40,0%)

Instämmer helt
2 

(20,0%)

Summa
10 

(100,0%)

10. Kursen har gett inblick i det rättsliga systemets påverkan av 
rättspolitiska diskussioner och samhällsutveckling:
Kursen har gett inblick i det rättsliga 
systemets påverkan av rättspolitiska 
diskussioner och samhällsutveckling:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
3 

(30,0%)

Instämmer helt
6 

(60,0%)

Summa
10 

(100,0%)

11. Information avseende kursen, lärandemål, betygskriterier, 
schemat, kursfordran och övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt:
Information avseende kursen, lärandemål, 
betygskriterier, schemat, kursfordran och 
övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
2 

(20,0%)

Instämmer bra
1 

(10,0%)

Instämmer helt
7 

(70,0%)

Summa
10 

(100,0%)



12. Kursen administrerades väl:
Kursen administrerades väl: Antal svar
Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 1 (10,0%)
Instämmer bra 2 (20,0%)
Instämmer helt 7 (70,0%)
Summa 10 (100,0%)

Kommentar
Ja, bra jobbat! 
Alltid snabba svar, mycket bra. 
Hedda var alltid snabb och duktig!

13. Det var lätt att veta vad som förväntades av mig:
Det var lätt att veta vad som förväntades 
av mig:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 1 (10,0%)
Instämmer 2 (20,0%)
Instämmer bra 1 (10,0%)
Instämmer helt 6 (60,0%)

Summa
10 

(100,0%)

14. Det fanns tillräckligt med tid för instudering inför seminarier och 
föreläsningar:
Det fanns tillräckligt med tid för 
instudering inför seminarier och 
föreläsningar:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
1 

(10,0%)

Instämmer helt
8 

(80,0%)

Summa
10 

(100,0%)



15. Kursmaterialet utgjorde ett stöd för förståelse för ämnet och 
bidrog till diskussionen:
Kursmaterialet utgjorde ett stöd för 
förståelse för ämnet och bidrog till 
diskussionen:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
1 

(10,0%)

Instämmer helt
8 

(80,0%)

Summa
10 

(100,0%)

16. Lärarna på kursen bidrog på ett relevant sätt med sitt perspektiv:
Lärarna på kursen bidrog på ett relevant 
sätt med sitt perspektiv:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)
Instämmer bra 0 (0,0%)

Instämmer helt
9 

(90,0%)

Summa
10 

(100,0%)

Kommentar
Alla har varit jättebra och roligt med ett ämne som berör så många olika rättsområden och att man fick höra om alla dessa 
från många olika personer. 

17. Kursen har utvecklat min förmåga att arbeta i grupp:
Kursen har utvecklat min förmåga att 
arbeta i grupp:

Antal 
svar

Vet ej 1 (10,0%)
Instämmer inte alls 2 (20,0%)
Instämmer något 2 (20,0%)
Instämmer 2 (20,0%)
Instämmer bra 2 (20,0%)
Instämmer helt 1 (10,0%)

Summa
10 

(100,0%)

Kommentar
Njae, inga riktiga gruppövningar. Men spännande diskussioner i mindre grupper. 
Tyvärr lite svårt att få till samma samarbete i dessa pandemitider.
Kommunikationen i basgrupperna verkade vara sådär generellt. Men det är nog svårt när inget är obligatoriskt. 



18. Kursen har bidragit till att jag känner mig bekväm med att ta mig
an nya rättsliga problem:
Kursen har bidragit till att jag känner mig 
bekväm med att ta mig an nya rättsliga 
problem:

Antal 
svar

Vet ej
1 

(10,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
3 

(30,0%)

Instämmer helt
5 

(50,0%)

Summa
10 

(100,0%)

Kommentar
Bra med case-hemtenta, var roligt att få ta sig an en sådan fråga. Positivt att vi skrev PM, bra övning inför examensarbete. 

19. Lärarna har varit professionella med att ge feedback och 
kommentarer gällande vad jag hade att säga/skriva:
Lärarna har varit professionella med att ge 
feedback och kommentarer gällande vad 
jag hade att säga/skriva:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
1 

(10,0%)

Instämmer
2 

(20,0%)

Instämmer bra
3 

(30,0%)

Instämmer helt
4 

(40,0%)

Summa
10 

(100,0%)

Kommentar
Opponeringen var mycket givande. Att lyssna på andra som opponerade var intressant och utvecklande. Det var även väldigt
bra att få feedback av lärarna vid opponeringen, tycker generellt att det genom hela juristprogrammet har varit snålt med 
feedback. För att utvecklas behöver jag en motivering till vad jag kunde ha gjort bättre. Ett förslag är även att läraren (om 
tid finns) skriver en kort kommentar vid rättning av tentan. 
Bra muntlig feedback på PM. Hade varit intressant att få någon kommentar på hemtentan.

20. Anser du att lärandemålen ger en bra bild av den kurs som du 
nyss avslutat:
Anser du att lärandemålen ger en bra bild 
av den kurs som du nyss avslutat:

Antal 
svar

Vet ej
1 

(10,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
1 

(10,0%)

Instämmer helt
7 

(70,0%)

Summa
10 

(100,0%)



21. På det hela taget är jag nöjd med kvaliteten på denna kurs:
På det hela taget är jag nöjd med 
kvaliteten på denna kurs:

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
2 

(20,0%)
Instämmer bra 0 (0,0%)

Instämmer helt
8 

(80,0%)

Summa
10 

(100,0%)

Kommentar
En av dem bättre kurserna jag läst under juristprogrammets gång. Väldigt kunniga och uppmuntrande lärare. Upplägget var 
bra och jag känner att jag har lärt mig mycket. 
Min favoritkurs under hela programmet, allt var toppen.

22. Examinationen utgick från kursens syfte:
Examinationen utgick från kursens 
syfte: Antal svar
Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 2 (20,0%)
Instämmer bra 1 (10,0%)
Instämmer helt 7 (70,0%)

Summa
10 

(100,0%)

23. Hur upplever du att du har haft möjlighet att tillgodogöra dig 
kursmålen via zoom?
Hur upplever du att du har haft möjlighet att tillgodogöra dig kursmålen via zoom?
Bra!
Det har funnits bra förutsättningar för att tillgodogöra sig kunskaper även via zoom.
Hade inte denna kurs över zoom, däremot tycker jag zoom funkat bra för andra kurser. 
Vi hade det mesta på plats i skolan, vilket var kul. Opponeringen genomfördes via Zoom, och det var inga problem. 
För mig var det ingen större skillnad då det var väldigt lite zoom för mig. Kan tänka mig det blir mer omständligt vid 
hybriden för de på zoom, att hänga med i diskussioner osv. 
märkte stor skillnad när vi var tillbaka på plats, enklare att fokusera och ta till sig ämnet då.
Tillfällena som var live gjorde att jag lärde mig bättre men jag var verkligen tacksam över att det fanns möjlighet att vara 
med via zoom tex vid sjukdom.
bra



24. Övriga kommentarer, tex åsikter om hybridundervisningen:
Övriga kommentarer, tex åsikter om hybridundervisningen:
Hybrid har fungerat väl. Den enda kommentaren jag har är ordningen på hemtenta och PM:et. När hemtentan låg först så 
fanns det inga incitament för att verkligen lyssna på de senare seminarierna eftersom det ändå inte var tentarelevant eller 
relevant för PM-skrivandet (givetvis beroende på valt ämne). Sen kan man såklart vara med på vara engagerad på 
seminarier utan att det tentarelevant, men så här på slutet av utbildningen så är det många som har jobb och andra 
uppgifter vilket gjorde att iaf jag på slutet inte la någon tid på något som inte var relevant för mitt PM. Om ordningen var 
omvänd skulle detta problem kunna undvikas.  
Vill slutligen säga att jag blev mycket insiprerad av denna kurs, speciellt av lärarna som har varit extremt bra. 
Bra att det fanns ett zoom-alternativ för de som behövde! 
Inte helt optimalt med hybridundervisning eftersom mycket av dikussionerna i klassrummet påverkades av att de på zoom 
skulle höra.
Hybridundervisning anser jag är ett bra alternativ. Jag uppfattade lärarna mycket inkännande för både de som var med live 
och de som var med på zoom. I övrigt måste sägas att det var en otroligt bra kurs med fantastiska lärare, intressant 
litteratur och engagerande studiematerial och upplägg. 
Det var bra att man kunde vara med även om man inte kunde ta sig till campus pga tex sjukdom.


